

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3558期



10日上午,习近平乘飞机抵达湖北省武汉市,考察湖北和武汉新冠肺炎疫情防控工作,看望慰问奋战在一线的广大医务工作者、解放军指战员、社区工作者、公安干警、基层干部、下沉干部、志愿者和患者群众、社区居民。(新华社)

中共宝丰县委主办 (内部资料·免费赠阅)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



2020年3月
星期三
庚子年二月十八

11

十二届县委第170次常委会会议召开

3月9日晚,县委书记许红兵主持召开十二届县委第170次常委会会议。

会议传达了习近平总书记在北京考察新冠肺炎防控科研攻关工作时的讲话精神,习近平向奋战在疫情防控第一线和各条战线的广大妇女同胞表示诚挚的慰问的新闻报道,3月4日中共中央政治局常务委员会会议精神,省委书记王国生、省长尹弘在全省统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作电视电话会议上的讲话精神,全省决战决胜脱贫攻坚电视电话会议精神。会议传达了平顶山市委关于印发《市委常委会2020年工作要点》的通知。

会议要求,要深入贯彻习近平总书记重要讲话精神,坚决落实中央和省委、市委部署,按照县委常委会研究通过的今年脱贫攻坚工作要点,指导相关乡镇和单位发扬斗争精神,攻克贫困堡垒,夺取脱贫攻坚全面胜利。

会议指出,经过全县上下艰苦努力,我县疫情防控形势持续向好,生产生活秩序加快恢复。越是这个时候,越要严防输入,内紧外松,坚持慎终如始,确保疫情不反弹。要持续贯彻习近平总书记提出的“狠抓工作落实、增强忧患意识、提高工作本领”的要求,在加快推动全县各行各业复工复产的基础上,督促指导企业开足马力生产,尤其是要采取

具体有效措施,全力推动重要民生工程 and 重大基础设施项目恢复施工,奋力完成年度各项目标任务。

会议强调,习近平总书记考察新冠肺炎防控科研攻关工作,充分体现了党中央对人民群众生命健康的高度关注,表明了科学研究在疫情防控中的重要作用,也阐释了向科学要答案、要方法的工作思路。我们在工作中也需要掌握科学的工作方法,发扬科研精神,要有“不破楼兰终不还”的坚定决心和坚强意志,要有追求卓越的工作态度,对于自己分管工作,研究透彻、科学谋划、成为专家,将县委的各项决策部署落到实处。

会议指出,自新冠肺炎疫情发生以来,全县各行各业女同胞为疫情防控工作作出了巨大贡献。要广泛宣传各行各业涌现出来的先进人物典型,激励更多女同胞在各自的岗位上自强不息、争创一流,为全县经济社会发展作出更大贡献。

会议要求,县委常委组成人员要对照《市委常委会2020年工作要点》深入思考,结合各自分工,谋划抓好我县相关工作的贯彻落实,确保各项工作走在全市前列。

县委副书记、代县长王代强等出席会议。

会议还研究了其他事宜。

(朱亚旭 李得胜)

我县对脱贫攻坚近期工作进行安排

3月9日下午,我县召开脱贫攻坚近期工作推进会。会议通报了近期市级调研存在的问题,并对近期脱贫攻坚重点工作进行安排。

就近期脱贫攻坚重点工作的贯彻落实,县委副书记汤红漫指出,一要思想高度重视。3月6日,中共中央召开了决战决胜脱贫攻坚座谈会,习近平总书记发表了重要讲话,对脱贫攻坚收官之年的工作进行总体谋划。在收官之年,党中央、国务院对脱贫攻坚工作重视程度更大了,工作的力度更强了。这就要求我们一定要切实转变思想,认识到收官之战的重要性和严峻性,以更加务实的工作作风,更加精细的工作实效,打赢这场收官战。二要正视存在问题。脱贫攻坚工作进行了5年,我们也取得了一些成绩。但是每一次的核查、调研,总会发现问题,有的问题反复整改、反复发生,整而不绝、整而不尽,充分暴露了工作短板,我们一定要正视问题,补齐短板,确保对核查出的问题对标对表整改到位。三是提升工作实效。各级各部门要利用省脱贫攻坚成效调研前的有限时间,集中力量提升各自的脱贫攻坚成效。把考核内容和主要环节熟记于心,切实发挥预警方案的作用,做最充分的准备迎接上级检查。

(郭莎莎 李洪昌)

当前,正是疫情防控的攻坚期,也是春耕生产春季小麦管理的关键期。随着气温回升,全县40万亩小麦陆续拔节,正是灌溉的好时节。

(樊岳阳 陈兵)



解放思想释活力 提高本领增实效

——深化作风整顿暨“争、比、树”工作系列评论之三

善治病者,必医其受病之处;善救弊者,必塞其起弊之源。持续开展作风整顿暨“争、比、树”工作,必须找准问题集中点、风险高发点,解放思想、释放活力,解决“本领恐慌”,提升工作实效。

虽然我县在全市排名靠前,但放眼全省、全国、对比先进,我们的差距还十分大。所以,实现更大发展、转变干部作风,必须首先从打破我们自己的思想藩篱做起。当前,我县发展潜力活力正在释放,我们要通过制定一个科学的目标,激励大家都“跳起来摘桃子”,在尊重客观规律的基础上充分发挥主观能动性,与上级要求看齐,同先进地区对标,向自身发展聚焦,通过“争、比、树”,抢抓机遇,奋发

有为,努力在发展中实现跨越赶超。

我县正处于转型发展关键时期,县委提出了建设“四强县”、迈入全国“一百强”的奋斗目标。广大领导干部要主动肩负起组织领导责任,加强学习、主动谋划,以“咬定青山不放松”的韧劲、“不破楼兰终不还”的拼劲,把工作放到大局中去思考、定位,沉下心来、扑下身子,通过敢于斗争的勇气、自我革命的素质、善于斗争的智慧,勇于担当责任,敢于较真碰硬、攻坚克难,把工作落到实处,把成绩推向前列。

(县融媒体中心)

我县组织收听收看全省重点项目建设和中小微企业支持政策落实推进工作电视电话会议

3月10日上午,我县组织收听收看全省重点项目建设和中小微企业支持政策落实推进工作电视电话会议。

县委副书记、代县长王代强,县产业集聚区管委会主任王森鹏等在我县分会场收听收看会议内容。

会议主要内容是,深入学习贯彻习近平总书记在统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议上的重要讲话精神,全面落实党中央、国务院决策部署和省委、省政府工作安排,通报2019年全省重点项目建设和当前重点项目复工开工情况,以及应对疫情影响支持中小微企业平稳健康发展若干政策措施落实情况,对下一步重点工作进行安排。

省、市电视电话会后,我县对此项工作进行安排部署。王代强要求,一是继续抓好重点企业、重点项目的开工复工。县发改、工信等相关部门要摸清底子,明确分工,逐一推进。对没有复工的企业,抓紧时间解决实际困难,促使其尽快复工;对已经复工的做好各种要素保障,开足马力加大生产力度。二是着力抓好项目的谋划和筹备。围绕不锈钢、新型碳材料、物流、视光等支柱产业和“四强县”建设,抢抓机遇,谋划、筹备好2020年的重点项目。三是严格落实中小微企业的支持政策,把中小企业因新冠肺炎疫情造成的影响降到最低。各相关部门要继续细化责任,做到分工明确、协调联动,确保疫情防控和经济社会发展两不误、两促进,努力完成全年经济发展目标任务。(杨涛 袁松柳)

